Bin Packing

Vstup: predmety s vahou sq,...,s,, s; € [0,1]
Uloha: rozdelte predmety do najmensiecho mozného poétu binov,
pricom kazdy bin ma kapacitu 1

Navrh aproximacnej schémy

e Zvolime parameter ¢ a rozdelime mnozinu predmetov S na vel'ké
predmety S, = {i|s; > J} a malé predmety S, = {i|s; < }.

e Velké predmety roztriedime do binov pomocou

V (6)-aproximacného algoritmu: | V(§) =1+ 5 |, €as O(n*").

e Malé predmety “dosypeme” do binov pomocou first-fit heuristiky
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Analyza

e Ak malé predmety neotvoria novy bin:
nase ries < V(§).OPT(S)

e Ak malé predmety otvoria novy bin:

naSe ries < (1 + 1%5) OPT(S)+1




Celociselné linearne programovanie (ILP)

Optimaliza¢na tloha nasledujiiceho tvaru:

minimalizuj/maximalizuj f(z1,...,x,)

za podmienok:
Li(x1,...,xp)
Lo(x1,...,xy)

AVARAVS

0
0

Vi:x; € {0,1}

(f, L1, Lo, ...sG linedrne funkcie)

ILP je NP-tazky problém. ALE: existuja solvery, ktoré mnozstvo
instancii dokazu riesit rychlo (SCIP, CPLEX a pod.)

Linearne programovanie
e nahradime podmienku z; € {0,1} za 0 < z; <1

e mozno rieSit numerickym algoritmom v linedrnom case



